

# 今年4月至9月 省十三运会青少年竞技组竞赛将在我市举行

□记者 王凯

本报讯 记者近日从市体育中心获悉,河南省第十三届运动会青少年竞技组竞赛将于2018年4月至9月在我市举行,部分项目(射击、体操、场地自行车)在洛阳市举行。

根据河南省体育局下发的《河南省第十三届运动会青少年竞技组竞赛总规程》(以下简称《规程》)要求,河南省第十三届运动会青少年竞技组竞赛项

目为篮球、排球、足球、田径、游泳、射击(含激光手枪)、射箭、赛艇、皮划艇(静水)、自行车(场地、公路)、体操、国际式摔跤、柔道、举重、拳击、跆拳道、乒乓球、网球、武术(套路、散打)、中国式摔跤、现代五项(不含马术)、空手道。

根据《规程》要求,各省辖市、省直管县(市)须组团参加本届运动会青少年竞技组的竞赛。足球、篮球、排球“三大球”为必报项目,周口市作为东道主,“三大球”项目直接进入决赛。报名或参赛不足

4人(队)的项目,取消该项目的比赛。

据了解,《规程》还对参赛运动员的资格条件进行了严格的规定。运动员要符合《河南省青少年体育竞赛运动员代表资格注册管理办法》和《河南省第十三届运动会青少年竞技组运动员资格审查办法》(以下简称《办法》);截至2017年12月31日,凡专业队正式运动员和连续集训1年以上(含1年)且仍在专业队训练的运动员不能参赛;省内运动员交流必须符合《办法》和《河南

省第十三届运动会青少年竞技组运动员资格审查办法补充规定》;经省体育局同意并签订有效协议输送到省外高等院校(含竞技体育运动学校和高校预科班)的在校学生参赛,必须符合《办法》规定;每名运动员只能代表一个注册单位参赛。资格有争议的运动员,按照《办法》有关规定执行;运动员年龄按河南省第十三届运动会青少年竞技组年龄分组、项目设置执行,并符合各单项规程骨龄规定。

赣豫两省书法家义写春联迎新春



□记者 王晨 文/图

本报讯 2月12日,由江西省书协培训中心、周口市委宣传部主办的“赣豫情深·两省书法家为周口父老乡亲送祝福拜年”活动在市五一文化广场举行(如图)。

活动现场人头攒动,楹联飘香,市民们早早赶来,排队等候领春联。书法家们各展才华,一副副春联、一个个“福”字,跃然纸上。大红的春联喜气洋洋,浓浓的年味扑面而至。

“听说书法家要来写春联送福,前一天我就联系了喜爱书法的朋友,

相约今天来现场感受墨香年味。”市民葛英告诉记者,以前过年的春联都是买些印刷品贴门上,如今拿着这手写的春联,“感觉很有年味!”

据了解,此次活动有毛国典等11名江西省书法家和我市9名书法家共同为市民义写春联。毛国典现任中国书协副主席、江西省文联副主席,毕业于周口师范学院。活动现场不仅散发着浓浓的文化气息,更是被喜气洋洋的节日气氛所包围。书法家们按照群众选择的内容,笔走龙蛇,挥毫泼墨,场面热闹异常,过往的群众手捧散发墨香的春联,喜上眉梢。

## 2017年我市教育工作收获满满 超额完成“改薄” 高考一本上线率“两校生”人数全省领先

□记者 朱东一

本报讯 2月12日上午,记者在市教育局了解到,2017年,在考风考纪、教育教学质量、重点民生实事及义务教育工作等方面,我市取得了喜人成绩。其中,我市超额完成1234个“全面改薄”省级重点民生项目;高考一本上线率、上线人数、“两校生”(即:清华大学和北京大学)人数持续在全省保持领先地位。

教育是社会发展的“基石”,也是提升经济的“保障”。2月10日上午,市教育局召开年度述职述责述廉会议,市教育局张建梁详细阐述了我市2017年教育工作所取得的成绩。“2017年我市教育工作取得了令人满意的成绩,荣获教育部、省教育厅以及市委、市政府的各种表彰36次。”张建梁说。

据了解,2017年市教育局对于省、市重点民生实事提前超额完成任务。1234个“全面改薄”省级重点民生项目超额完成。完成了中心城区“八校两园”建设,这些新建、扩建的学校在2018年会相继投入使用。同时,在对义务教育基本均衡

发展方面也实现了零的突破。郸城、扶沟、商水三县顺利通过国家督导检查组实地验收。

在教育教学质量方面,我市在高考一本上线率、上线人数、“两校生”方面,继续保持全省领先地位。市直学校的办学条件得到改善,管理水平、教育质量有所提高,周口一高完成了三年奋斗目标。

另外,在教育脱贫方面,市教育局共投入2.84亿元资助资金,惠及44.77万人次;完成7万名大学生生源地助学贷款工作,总金额4.5亿元,人数、资金连续三年全省第一,荣获“全国百佳学生资助工作单位典型”称号。同时,完成了市委、市政府交办的工作任务,并开通教育系统监督服务热线,办理人大代表建议和政协委员提案78件,办理率、满意率达到100%。

线索提供 丁玺

相关链接:改薄即改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件,简称“改薄”。



## 周口都来恒德地产到商水慰问

□记者 付永奇

本报讯 2月10日,周口都来购物中心、都来恒德地产渠总经理带领公司各部门负责人,到商水县城关乡敬老院为老人们送上春节的问候。新春送温暖,浓浓敬老情!此举不仅体现了都来恒德地产对孤寡老人的牵挂之情,更是体现了一个企业应有的社会责任感。

此次“都来购物中心春节

送温暖”活动为商水县城关乡敬老院的老人送去了猪肉、大米、水果、春联等慰问品。渠总经理和敬老院的老人们拉家常,嘘寒问暖,表达了对老人们的关切之情,并告诉他们只要生活中有困难,都来购物中心都会前来帮助大家。

临别时,老人们脚步蹒跚地坚持将渠总一行人送出门外,温暖在老人们和都来购物中心的员工之间传递。



春节来临之际,沈丘县人武部为在部队立功受奖的沈丘籍官兵送去立功喜报和新春祝福。  
相军 摄

送喜报

送祝福